12月28日星期一股市怎么走

k线妖的回答是:下周一12月28号,大盘继续向上。

在上周六发布周末碎片标题是"下周向上方向不改,继续震荡反弹",k线妖的观点是本周继续震荡反弹。现在回头看,周末碎片基本符合实际走势。

事实上,在妖界里,k线妖最近一直在让小妖们进行左侧建仓。在3465点让小妖们 逃顶,在3325点开始让左侧建仓。到目前为止,已经完成了半仓。

在昨天的收盘里,k线妖提前发布,牛三行情将在2021年1月初到来。现在就处于最后的磨底期,在妖界里,k线妖倒计时进入2天了。

在12月1号发布的12月份重要时间节点里,31号附近前后三天29、30、31号,都是最最重要的变盘点,等到下周,你就会知道如何变盘了。

本周五,大盘出现了缩量反弹,对于周五的走势,在周五早盘碎片里,k线妖已经提前说清楚了。大盘最终收在了趋势线3392之上,从下图可以看出,下周一趋势线在3392附近,而下方的支撑线开始向上拐头并不断抬高底部,因此下周一,大盘必定会依托趋势线,继续向上反弹。

从均线的角度看,周五最大的亮点,就是大盘微微站上了20日均线。20日均线是k线妖短线操作最重要的一条参考线,跌破20日线,短线无条件止损出局。站上20日线,大盘或个股才有走好的希望。

从上升支撑线和压力线的角度看,下周上升支撑线,第一条从2646以来的支撑线在3360附近,第二条从3209以来的支撑线在3368,而从3465以来的下降压力线在3407。

因此,周一大盘面临的第一个压力位不是3400而是3407.41,第二个压力在颈线位3423.61。其中第一个压力位必定能突破,重点在第二个压力位3423.61这里,作为颈线位,大盘如果能突破并站稳,那么未来的量度升幅在3500点之上。所以,颈线位3423才是下周最大的压力位。这里如果不能突破,大盘必然反弹遇阻,去再次考验下方的两条支撑线。

综上所述,大盘在周五缩量反弹的基础上,下周一28号,还将继续向上反弹,反弹的第一压力在3407附近,重大压力在3423附近。突破3423,新一轮上升将出现,3465将不再是顶点。突破不了3423则反弹夭折,向下考验3360的支撑。

k线妖每天的碎片,喜欢用各种图形指标来进行阐述和分析,这些图形,其实也都很简单,大多数人都会照着画出来,一旦自己能画出,那么对大盘的认识也就会很清晰很深刻。每天跟踪收看的粉丝,以后自己试着画一下。

以上纯属瞎蒙,不构成投资依据原创不易,喜欢我的瞎蒙,记得点赞和加关注。

注册制在各国实行后的表现

据世界各国股市实行注册制后的表现来看,实行注册制后表现最好排名第一的股市是美国股市,排名第二是印度股市,排名第三是日本股市。

注册制交易规则执行时间

2016年3月起施行股票发行注册制交易规则。

注册制的核心是只要证券发行人提供的材料不存在虚假、误导或者遗漏。这类发行制度的代表是美国和日本。这种制度的市场化程度最高。

什么是股票发行注册制

注册制是股票发行时的一种制度,即审核机构只对拟发行上市公司的信息进行审核,只对上市公司披露文件的真实性负责,而不对其好坏进行评价。简单来说注册制股票就是上市门槛降低,当前市场科创板和创业板实施注册制。

即科创板和创业板的股票就叫做注册制股票。注册制股票上市门槛要求低,未盈利也可以上市,并且还可以以存托凭证上市,所以这类股票的风险比核准制股票的风险大,因此相关条款也和主板核准制的股票有所不同:

涨跌幅限制:主板核准制股票上市首日股票最高涨跌幅为±44%;而科创板和创业板的股票上市前5个交易日不设置涨跌幅限制,第6个交易日开始实施±20%涨跌幅限制。

因此,炒作科创板和创业板的股票需要分别满足:日均资产50万、10万的资金门 槛和2年的交易经验才可以购买。

创业板注册制推出后的影响有哪些

创业板注册制推出后影响很多,具体来看个人认为有如下几个方面:创业板新股上市会更加活跃,创业板个股的极限波动更大,分流资金不会明显,壳股的估值会缩

水,优质股更受资金的青睐,"平庸"个股成交量萎缩,买基金或成为个人投资者的首选。

创业板新股上市会更加活跃

注册制推出后,新上市创业板个股前五日不设涨跌停限制。新股的成交会更加的活跃!对标科创板上市前五日的成交情况看,虽然实行了市场化定价,但成交依然活跃。由于创业板个人投资者远远多于科创板,可以预见创业板新股上市前五日成交也会很活跃。同时,也会有更多的游资参与其中!

创业板个股的极限波动更大

创业板注册制推出后,新上市的创业板个股前五日不设涨跌停限制。之后涨跌停的限制将从现在的10%调整至20%,存量的创业板个股涨跌停限制也会调整到20%。这就意味着个股的最大极限波动值更大。在10%的涨跌停限制下,地天板一日内最多可赚22.22%,天地板一日内最多可亏损18.18%。而在20%的涨跌停限制下,地天板一日内最多可赚50%,天地板一日内最多可亏33.33%。这样就会加大个股的波动频率。意味着A股原先的打涨停板模式可能会逐步消失,超短线资金的炒作思路也会面临颠覆性变革!

分流资金不会明显

创业板注册制推出后,意味着新股上市会越来越多。很多人担心会分流资金。个人认为,分流资金不会明显。因为"央妈"在不断下调利率指引,并随着未来通胀压力的不断下降,会有更多的利率下调空间。也就是说市场里的流动性会越来越多。其次,证监会管理层也一直在引导更多的资金入市。包括外资QF,RQF,险资,养老金等。再结合科创板开通以来市场的表现看,也没有出现科创板分流资金造成股市持续下跌的现象!

壳股的估值会缩水

注册制推出后,由市场决定哪些公司符合标准可以上市。并最终大幅缩短上市需要的时间,降低上市企业的成本。因此现在市场上因为要保留壳股估值而拒绝退市的上市公司,其估值将会大幅缩水。从而把无效锁定的资金释放出来,重新分配到市场更有价值的个股里。长期这样的优胜劣汰之下,符合创新定位的优质个股将获得资金的不断青睐。壳资源的价值得到抑制,资本市场环境和投资者结构将会得到双重优化!

优质股更受资金的青睐

创业板注册制推出后,新股的供应量会加大。无形中优质标的会更加稀缺!机构的抱团情况会更加明显。从2015年股市异常波动以来,龙头优质个股优势凸显。价值投资理念已深入人心,A股有效性持续提升。机构大资金的选股思路重合已很普遍。有稳定业绩提升的龙头个股将享受估值溢价,而单纯靠概念题材炒作的个股会慢慢淘汰。这样就更加有利于引导资金向绩优股流入。如600519贵州茅台,603288海天味业等。

"平庸"个股成交量萎缩

注册制的推出上市新股会增多,而随着新股的增多,大部分业绩相对"平庸"的个股资金参与度会降低,成家量也会萎缩。如果质地一般就算是刚上市,五个交易日后成交量也会下降。如香港股市,美国股市仙股现象。

买基金或成为个人投资者的首选

随着上市的新股不断增多,选股的难度自然而然的会增大。个人投资者要么具备较强的专业投资能力,自己选股。要么通过买基金间接的投资A股市场。纯粹的在交易层面博弈的投资者,获利难度会不断增大。对于一些游资和不具备专业能力普通的个人投资者,交易规则的改变意味着市场收益风险比的改变。以前的投资思路和投资策略可能会不再有效。所以对于这部分的投资者影响会非常大。就像达尔文的进化论里说的那样,物竞天择,适者生存!个人投资者购买基金间接参与到股市里会是首选!这也应征了中国的一句古话:术业有专攻,专业的人做专业的事!